



通过微信,可以使用理财通购买货币式基金,7日年化收益率最高达7.9020%

互联网理财的江湖已然微风阵阵



□本刊记者 郭飞飞

马年春节期间不少人选择微信拜年,其实微信改变的不仅是人们的拜年方式还有人们的理财方式,如微信绑定银行卡可以在线购买货币式基金。同时使用微信银行,还可以享受到一系列的人性化服务。

1 理财通:草根用户的又一理财方式

微信依靠其规模庞大的用户量,利用抢红包活动吸引用户绑定银行卡,并推广理财通理财工具。理财通到底是什么?我们可以放心购买吗?

在决定选择理财通理财之前,我们必须先弄清楚它是怎么帮我们赚钱的。跟余额宝购买的天弘增利宝货币基金类似,微信理财通购买的是华夏财富宝货币基金。

将钱存入理财通,相当于购买了华夏财富宝货币基金,可获得较为可观的收益。收益将每日分配,且每天的收益计入本金,享受复利的收益。此外,在需要用钱时,理财通支持快速赎回,2小时至4小时到账,手续费全免,能够满足用户对资金流动的需求。

2 收益率春节后下滑

同样是货币基金,什么时候可以获得更高的利率呢?在市场上钱越紧张的时候,银行为了这种短期存款愿意支付的利息就越高。2013年6月底市场资金紧张,余额宝的成立就借着钱荒的机会借了高利率的钱给银行,短期收益率把其他老牌货币基金远远抛在了后面。此外,货币基金的规模越大跟银行的议价能力就越强。

理财通正式上线后,利率飙升,1月26日,其7日年化收益率更是达到最高点7.9020%,已接近部分信托产品的收益。总体看来,春节前理财通7日年化收益率始终维持在7.3%以上。

然而,理财通7%以上的7日年化收益率未维持多久,春节过后其收益率出现明显回落。2月3日,理财通7日年化收益率跌破7%,为6.9630%。随后则一直下滑。有理财分析师认为,春节前各互联网理财产品利率集体飙升属于特殊情况,节后逐步回落可以说是回归正常水平。

同样是购买货币式基金,微信与银行相比,它最明显的优势是更便捷,记者从绑定银行卡到购入100元华夏财富宝货币基金仅仅用了5分钟。

点击进入微信主界面(微信5.2)点击右上角的按键选择“我的银行卡”,绑定自己常用的储蓄卡。不同的发卡行规定的有不同的购买额度:工商银行的限额为单笔单日1万元,单日5万元;建设银行的限额为单笔5万元,单日50万元。

绑定成功后点击“理财通”,支付投资金额,第二日开始获得收益,第三日就可以看到收益播报。

(资料图片)

3 微信银行扎堆在竞争中提高服务质量

在网络金融飞速发展的同时,许多银行也相继推出了微信银行,并在竞争中提高服务质量。记者在微信上使用“建行电子银行”并成功绑定银行卡后,便可以通过微信查询余额以及消费明细,还可以进行生活类缴费、购买理财产品、购买彩票、医院预约挂号等操作。建行微信银行一个微信号仅支持绑定一个储蓄账户,在绑定信用卡时,该账户名下的所有信用卡都将被绑定,使用建行“悦生活”进行生活类缴费时,必须开通该账户的账号支付功能。

工商银行的官方微信为“中国工商银行电子银行”,它不同于建行要求绑定银行卡,进入工商银行的官方微信后点击“账户服务”,选择“查询余额”输入卡号或账号即可获知账户最新余额。在2月1日至3月31日期间使用工商银行官方微信,当月成功查询余额两次还可参加当月的幸运抽奖活动。奖项设置为iPad mini,每月抽取10名获奖者。

此外,您还可以与微信对话,如输入“手机银行”,对话框就会自动弹出手机银行的相应介绍。不用打电话、不用开电脑,简单输入几个字就能在微信银行中找到您想要的内容。



90后农村小伙购彩票中635万元 想自己当老板

□据 中彩网

马年一到,大家拜年的短信全都是“马上有车、马上有房、马上有钞票”。可是,一个来自山东济宁梁山的90后农村小伙用自己的幸运经历告诉大家,什么才叫作真真正正的“马上有一切”:他近日在购买彩票时喜获双色球头等奖,奖金高达635万元。

2月8日上午9时10分,家住梁山的小李购买了4注彩票,花费8元。可让人意外的是,在机选的4注彩票中竟然就有一注中了头等奖,奖金高达635万元。知情人士说,中奖号码公布后,他们便在第一时间联系到了这个中奖者。得知这个小伙姓李,生于1990年,今年24岁。

由于小李出生在农村,父母文化程度不高,家庭经济条件也不好,因此高中毕业后便不再上学。目前他连一份正式的工作也没有,只能靠打零工补贴家用。去年11月份,小李开始接触彩票,由于没有固定的收入来源,上网买彩票都是背着家里人的,甚至这一次花8元买彩票的时候,他还怕老婆说他

不务正业。对于众多网友关心的“如何花掉巨款”的问题,小李还没有具体想好,只是表示:“有了这笔钱,我之前想都不敢想的买房、买车、做生意这些事儿,现在都能实现了。之前给那些老板干活没少看人家脸色,现在有钱了我得自己当老板。”



中国福利彩票 玩游戏 中大奖 请到中福在线销售厅

玻璃厂路销售厅 (63201009) 新区展览路销售厅 (69951870)
 南昌路销售厅 (64605083) 珠江路销售厅 (80881012)
 西苑路销售厅 (64915659) 北大街销售厅 (80881013)
 中州中路销售厅 (63631292)